

"No hay revolución sin el respaldo popular, y la extrema izquierda en sus acciones, no ha tenido el más mínimo apoyo del pueblo salvadoreño", dijo ayer el Ing. José Napoleón Duarte.

Expresa que "la extrema izquierda, en su llamada 'ofensiva final', echó mano de toda su capa-

cidad y por lo tanto uso también todos los equipos y armas que tenía, y eso los dejó al descubierto, ha perdido mucha gente y muchas armas, y eso la ha debilitado profundamente".

Pero lo más importante afirma Duarte es que quedó absolutamente claro el rechazo total del

pueblo salvadoreño. Los izquierdistas ensayaron todo tipo de acciones para realizar la huelga general, incluyendo hasta amenazas... y faracastos, señalo.

ESTA SEMANA SE CONOCERA CCE

Por otro lado, dijo que esta semana quedará instalado el Consejo Central de Elecciones que revisará la Ley Electoral e instalará el Registro Electoral, porque "somos un go-

bierno transitorio y queremos que el pueblo salvadoreño escoja a sus gobernantes", expresó Duarte y aseguró que la Fuerza Armada garantizará ese derecho.

Además de eso, señaló que hasta ahora nuestro país no ha recibido ayuda militar de ningún país. Si el gobierno de Reagan no quiere ayudar económicamente, bienvenida esa ayuda, siempre que no se trate de intervención, dijo Duarte.

CRITICAS A LA LLAMADA CDH

Por otra parte, criticó enérgicamente la labor que está desarrollando la autollamada Comisión de los Derechos Humanos y su campaña de desprestigio hacia nuestro país. Una cosa es respetar los derechos humanos, y otra cobijarse bajo el nombre de algunas agrupaciones para hacer labor no neutral, dijo Duarte.

Por su parte, el coronel Jaime Abdul Gutiérrez aclaró que no han realizado

ningún cateo a la Universidad Centroamericana "José Simeón Cañas", aunque dijo que "perfectamente lo podemos hacer, pues en este momento estamos facultados para eso... porque tenemos el deber de buscar la tranquilidad de este país", afirmó el militar miembro de la Junta.

RESERVAS SE MANTIENEN INTACTAS

El licenciado Atilio Viéitez, Ministro de Planificación, dijo que se mantendrá intacta la reserva de divisas. —Favor pase a la página 20.

Nuevo Llamamiento Duarte Pide a Jóvenes Engañados Deponer Armas

Un nuevo llamado a los jóvenes que han sido engañados por la subversión, para que depongan las armas y abandonen toda actitud de violencia, hizo el ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Pidió Duarte a aquellos que "equivocados y dentro de una concepción idealista se hayan lanzado a la guerrilla, que depongan sus armas y la violencia para ofrecerles el ejercicio de su derecho a la amnistía y que se incorporen al proceso revolucionario que está viviendo el país".

Dijo que está convencido de que los problemas no se resuelven con la violencia,

sino con la comprensión, y a base de que el diálogo signifique el intercambio de ideas sin condiciones de distintos sectores para llevar el mensaje al pueblo, y que sea el pueblo el que finalmente tome la decisión de su destino.

Duarte también hizo un llamado a aquellas personas que han alcanzado poder, para que no abusen de él, porque ahora más que nunca los salvadoreños tenemos que estar unidos.

"SE HA DEBILITADO LA IZQUIERDA"

También agradeció al pueblo salvadoreño "el inmenso esfuerzo que ha hecho frente a la situación

—Favor pase a la página 11.

Amnistía no Alcanza a los Reos Políticos

A los reos políticos no pueden gozar de la amnistía que ha ofrecido el gobierno a los terroristas que quieran deponer las armas, puesto que ya tienen un juicio previo, dijo el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta de Gobierno, en conferencia con periodistas ayer.

A esos reos, agregó, no se les violan sus derechos humanos.

Dijo Morales Ehrlich que actualmente el Penal de Santa Tecla ha sido habilitado únicamente para albergar a los reos políticos, en el supuesto de que el número de éstos aumentará con los días. El resto de la población reclusa o reos comunes han sido trasladado al Penal de Ma-

riona. Esto también se ha hecho para garantizar su integridad física y evitar que cualquier grupo fanático pudiera atentar contra sus derechos.

Señaló que eso ha sido una decisión del Ministerio de Justicia, y no quiere decir que los reos políticos hayan sido aislados.

Agregó que los reos políticos están bajo la autoridad civil del Ministerio de Justicia, y no de la autoridad militar, y que el trato que se les da no es violatorio de los derechos humanos.

A los reos, apuntó, se les puede visitar, pero las visitas se han reducido a jueves y domingo, al igual que todos los reos comunes

—Favor pase a la página 11.



NO HEMOS RECIBIDO ayuda militar de parte de ningún país, dijo el Ing. José Napoleón Duarte, ayer en Casa Presidencial. Además informó que esta semana quedará instalado el Consejo Central de Elecciones. Izquierda a derecha: Lic. Atilio Viéitez, Dr. Morales Ehrlich, Ing. Duarte, Dr. Avalos Navarrete y Dr. Fidel Chávez Mena (Canciller), durante conferencia con periodistas realizada ayer.

México Obstaculiza el Paso de los Viajeros

Gran cantidad de turistas nacionales y excursionistas que viajan con destino a México han sido regresados en el puesto fronterizo de Valle Nuevo, Jalpatagua, Guatemala, por disposición de las autoridades migratorias de ese lugar, ocasionándoles pérdida de dinero, tiempo y vacaciones.

Dicen los viajeros afectados que en el puesto de

Migración de El Jobo no han tenido ningún problema para salir del país, pero en la Aduana de Guatemala, los regresan, ya que no dejan ingresar a ningún salvadoreño que vaya en tránsito hacia México, aunque tenga su pasaporte en regla.

Inclusive, dicen, no se les ha permitido el paso a viajeros que van con rumbo hacia los Estados Unidos de América en donde tienen su residencia.

También, en algunos casos, las autoridades migratorias de Valle Nuevo, Guatemala, no han permitido el ingreso de ciudadanos salvadoreños que van en asuntos de negocios, familiares o turísticos a algún pueblo cercano.

José Cayetano Martínez, Subdelegado de Migración en El Jobo, Las Chinamas, confirmó la denuncia de

los numerosos viajeros nacionales. Dijo: "Efectivamente en el puesto de Migración de Valle Nuevo, Guatemala, las autoridades no han permitido últimamente el ingreso de turistas salvadoreños, especialmente los que van hacia México".

Esta disposición se basa, —Favor pase a la página 34.

Embajador de España Presenta Credenciales

El señor Luis Mariñas Otero presentó a la Junta de Gobierno, en el Salón de Honor de Casa Presidencial, sus cartas credenciales como nuevo Embajador Extraordinario y Plenipotenciario de España en El Salvador.

El diplomático español llegó acompañado de los señores Ernesto Ferrero Rusconi y Ramino Zepeda, Sub-Director y Agregado de la Dirección de Protocolo y Ordenes de la Cancillería.

El señor Mariñas Otero sostuvo una charla con los miembros de la Junta de Gobierno, quienes le ofrecieron una información panorámica de los programas de beneficio común que realiza el Gobierno de El Salvador, a fin de encontrar el camino de la paz y de la justicia social.

Asimismo se puso de manifiesto la tradicional —Favor pase a la página 11.



Sr. Luis Mariñas Otero.



NUEVO SUBDIRECTOR DE CAMINOS — El Ing. Roberto Armando Chávez Cáceres (centro, de lentes), fue presentado como nuevo Subdirector de Caminos. La presentación al personal fue presidida por el Director, Ing. Víctor Ernesto Girón Carballo. Acompañan al Ing. Chávez Cáceres la señora Maribel Pinto de Alvarenga, Jefe de Personal y varios empleados.

Acontecer Nacional

PETICION DE GANADEROS VICENTINOS

Numerosos ganaderos de San Vicente solicitan al Alcalde de Santo Domingo, señor Pedro Angel Argueta, que además de los domingos, sea abierto el tiangué también los miércoles, por el auge observado en las transacciones ganaderas en dicho lugar y del cual, el señor Argueta es el fundador.

Se sabe que el propio Ministro del Interior, ingeniero José Ovidio Hernández Delgado, ha hecho suyas las peticiones de los ganaderos para la apertura de ese tiangué en el día mencionado.